

Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Veľké Zálužie na 2. polrok 2020 (Návrh)

V súlade s príslušnými ustanoveniami zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v z.n.p. predkladám návrh plánu kontrolnej činnosti HK obce Veľké Zálužie na 2. polrok 2020:

A. KONTROLNÁ ČINNOSŤ

Plánovaný rozsah kontrolnej činnosti zameraný najmä na kontrolu zákonnosti, účinnosti, hospodárnosti a efektívnosti pri hospodárení a nakladaní s majetkom a majetkovými právami obce Veľké Zálužie:

- a) Pravidelné a tematické kontroly: kontrola plnenia uznesení OZ, kontrola plnenia opatrení prijatých na odstránenie nedostatkov zistených pri predošlých kontrolách, kontrola vybavovania sťažností a petícií v obci, kontrola vykonávania základnej finančnej kontroly, kontrola zverejňovania faktúr, zmlúv a objednávok, kontrola nájomných zmlúv nebytových priestorov a zmlúv o prenechaní majetku do užívania, kontrola dodržiavania rozpočtových pravidiel a čerpania rozpočtu.
- b) Ďalšie kontroly: kontroly vykonávané na základe uznesenia OZ alebo na základe podnetu starostu obce - ak vec neznesie odklad, kontroly vykonávané z vlastného podnetu na základe poznatkov, o ktorých sa HK dozvie pri výkone svojej činnosti.

B) PRÍPRAVA A TVORBA KONCEPČNÝCH A METODICKÝCH MATERIÁLOV

Vypracovanie odborného stanoviska k návrhu rozpočtu obce Veľké Zálužie na rok 2021, vypracovanie správy z kontrolnej činnosti za rok 2020.

C) OSTATNÁ ČINNOSŤ

Vypravovanie podnetov prijatých v súlade so zákonom č. 307/2014 Z.z. o niektorých opatreniach súvisiacich s oznamovaním protispoločenskej činnosti v obci Veľké Zálužie, vykonávanie metodickéj činnosti v rámci preventívnej funkcie kontrolnej činnosti

V zmysle predloženého plánu kontrolnej činnosti nemusí byť dodržané poradie vykonávaných kontrol. Zmeny vo výkone kontroly môžu nastať v závislosti od konkrétnej problematiky, závažnosti a množstva zistených nedostatkov a z toho vyplývajúceho časového rozsahu jednotlivých kontrol, ako aj z dôvodu, že sa vyskytnú okolnosti, na základe ktorých bude potrebné vykonať iné kontroly alebo nebude možné vykonať plánované kontroly z dôvodu marenia výkonu kontroly starostom obce.

Návrh plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky obce Veľké Zálužie na 2. polrok 2020 bol zverejnený spôsobom v obci obvyklým.

Vo Veľkom Záluží 11.05.2020

Mgr. Bc. Jana Chňapeková
hlavná kontrolórka obce

Vyvesené:

Zvesené :